



Режевская ВЕСТЬ

Среда,
20 июля
2016 г.

№56 (11462)

Розничная цена
с «Регионом» 10 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



От закрытия ОВП до коммунальных проблем

На Быстринском подразделение Сбербанка уже закрыто, по слухам, закроют также ОВП и почтовое отделение. Жители Быстринского пригласили на собрание депутатов Режевской Думы, заместителя главы администрации РГО Е. Матвееву и главного врача ЦРБ А. Язвенко и получили достоверные ответы на свои вопросы (стр. 3).

Уникальный календарь



Антон Акимов – выпускник школы №1. Сейчас проживает в Москве, занимается бизнесом. Но есть в его жизни важное увлечение – история. Антон – по образованию историк, является членом Российского исторического общества.

Эти обстоятельства привели к тому, что он стал одним из руководителей совместного проекта Российского исторического общества и общероссийской общественной организации «Деловая Россия» «История российского предпринимательства».

Речь идет о календаре, который рассказывает о знаковых событиях в истории предпринимательства в России и о людях, оставивших в ней заметный след. Данное подарочное издание, с интересным историческим материалом, редкими фотографиями, выпущено ограниченным тиражом. Примечательно, что в нём упоминается и Реж в связи с основателем Режевского железодобывающего завода Саввой Яковлевым.

По словам А. Акимова, проект призван показать истинную историческую

миссию российского предпринимательства. В то же время опыт прошлого должен способствовать формированию положительного отношения и к современному бизнесу, который остаётся в обществе ключевой созидательной силой.

Первый экземпляр этого уникального календаря был подарен председателю Российского исторического общества, председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сергею Нарышкину. Издание будет также вручено Президенту и Председателю Правительства РФ.

15 июля на заседании Режевской Думы Антон Акимов подарил календарь своему наставнику – учителю истории, директору школы №1 Олегу Анатольевичу Кузьмину. Ещё один экземпляр был передан в дар Режевскому историческому музею.

Е. ВЬЮГОВА, ведущий специалист организационного отдела администрации РГО.
Фото автора.

Компании-участники выставки ИННОПРОМ-2016 подписали соглашения на 4,5 миллиарда рублей

В рамках главной промышленной выставки России ИННОПРОМ-2016 было подписано 11 межправительственных соглашений. Ещё 76 соглашений о сотрудничестве на общую сумму в 4,5 миллиарда рублей заключили организации и предприятия, принявшие участие в промышленном форуме. Об этом губернатор Евгений Куйвашев заявил 18 июля на брифинге, посвящённом итогам выставочных мероприятий, прошедших в Екатеринбурге с 11 по 14 июля.

Что касается количественных показателей выставки, то в ИННОПРОМе приняли участие делегации из 95 стран мира. На форум в Екатеринбург приехали семь министров иностранных государств – из Индии, Парагвая, Эфиопии, Боснии и Герцеговины, а также послы и представители внешнеполитических ведомств десяти государств.

По словам Евгения Куйвашева, в экспозиции выставки были представлены 638 компаний, две трети которых – иностранные. Деловая программа ИННОПРОМа насчитывала 150 мероприятий и собрала свыше пятисот спикеров международного уровня.

Выставку ИННОПРОМ посетили 48 тысяч человек, а МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» за четыре дня – 60 тысяч человек. В этом году существенно – до 45 процентов – выросла доля профессиональной аудитории ИННОПРОМа.

В 2017 году страной-партнёром выставки ИННОПРОМ станет Япония. По словам лидера региона, это ещё раз говорит о том, что уральская выставка прочно закрепилась в пуле крупнейших мировых промышленных выставок и форумов.

«Тема будущей выставки: «Умное производство. Глобальный подход». Мы уже начали готовиться к ИННОПРОМу 2017 года. Уверен, что выставка будет интересна нашим промышленным предприятиям, а японские партнёры с интересом посмотрят и оценят потенциал уральских предприятий», – отметил лидер Свердловской области.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

Как стать избирателем по месту своего пребывания

На предстоящих выборах депутатов Государственной Думы приятным новшеством для людей, зарегистрированных по месту пребывания, станет возможность быть включённым в список избирателей по этому участку.

Избиратель, зарегистрированный по месту пребывания на территории соответствующего избирательного участка не менее чем за три месяца до голосования (не позднее 17 июня 2016 года), имеет возможность быть включённым в список избирателей на этом избирательном участке на основании личного заявления, поданного в Режевскую районную территориальную избирательную комиссию за 60-21 день до голосования. В заявлении указывает-

ся адрес места жительства избирателя. Избиратель, подавший заявление, включается в список избирателей на этом избирательном участке до передачи списка в участковую избирательную комиссию. Обращаем внимание избирателей с так называемой временной регистрацией, что реализовать своё право на включение в списки избирателей вы можете в период с 19 июля по 27 августа 2016 года в рабочие дни с 9.00 до 18.00 час., в субботу и воскресенье с 10.00 до 14.00 час. по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, д. 16, каб. 15.

А. ВОРОБЬЁВА, председатель Режевской районной территориальной избирательной комиссии.



Поздравляем с днём рождения КИСЕЛЁВА ВИКТОРА ГРИГОРЬЕВИЧА - основателя и первого председателя ассоциации жертв политических репрессий.
Пусть будет счастье и здоровье
И пусть на всё хватает сил,
И каждый день обычной жизни
Чтоб только радость приносил!
Совет ассоциации.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 20 июля
Днём малооблачно, температура воздуха 25 градусов. Ночью с 20 на 21 июля ясно, температура воздуха 16 градусов.

Четверг, 21 июля
Днём малооблачно, небольшой дождь, температура воздуха 25 градусов. Ночью с 21 на 22 июля ясно, температура воздуха 18 градусов.

Пятница, 22 июля
Днём облачно, небольшой дождь, температура воздуха 26 градусов. Ночью с 22 на 23 июля ясно, температура воздуха 18 градусов.

→ ДУМА

Поручение губернатора выполнено, изменения в Устав округа внесены

В минувшую пятницу прошло внеочередное заседание Режевской Думы, где рассматривались десять вопросов. Первый из них – отчёт о работе контрольного органа – депутаты слушали второй раз. Напомним, что на очередном заседании Думы в июне этого года отчёт не был утверждён из-за несвоевременности предоставления его депутатам. На этот раз председатель контрольного органа Е. Костюнина озвучила отчёт повторно. Н. Фирсова, председатель комиссии по экономике и бюджету, отметила, что работа контрольным органом была проделана большая, и предложила отчёт утвердить. Что народные избранники и сделали единогласно.

Второй вопрос – внесение изменений и дополнений в Устав РГО – рассмотрели быстро. Общеизвестно, что этому предшествовали публичные слушания, где режевляне единогласно одобрили проект решения по изменению Устава Режевского городского округа. Депутаты не пошли вразрез с мнением народа, единогласно проголосовав за внесение предложенных изменений и дополнений в главный документ округа. Стоит отметить: именно то, что депутаты прошлого состава Думы не привели Устав округа в соответствие с действующим законодательством, стало причиной роспуска Режевской Думы шестого созыва. Губернатор Свердловской области Е. Куйвашев, приехав с визитом в Реж, в первую очередь отметил прямое игнорирование народными избранниками своих обязанностей. Но наконец поручение губернатора выполнено уже депутатами нынешнего думского созыва: Устав РГО изменён и дополнен.

Следующий вопрос – протест Свердловской межрайонной природоохранной прокуратуры Свердловской области на решение Режевской Думы от 17.11.2004 г. №56 «Об утверждении правил благоустройства, обеспечения санитарного содержания населённых мест, обращения с отходами на территории Режевского городского округа» – также был удовлетворён без лишних вопросов.

А вот обращение инициативной группы жителей села Останино о деятельности тепличного хозяйства ООО «Дружба» вызвало бурное обсуждение. Л. Муханова, житель с. Останино и представитель инициативной группы, вынесла

Представитель подрядчика ООО «ТрансКом-М» А. Мусальникова рассказала о том, какие работы выполняются в этих микрорайонах. Сообщение депутатов не удовлетворило.

на рассмотрение наиболее актуальную тему. Чтобы ввести читателей в курс дела, привожу текст обращения: «Прошу включить в повестку дня заседания Думы, которое состоится в ближайшее

время, вопрос о депутатской проверке деятельности тепличного хозяйства ООО «Дружба», расположенного в с. Останино, и возможности проведения мониторинга загрязнения территории вокруг вышеуказанного хозяйства и мониторинга загрязнения подземных вод ввиду использования многочисленных скважин в промышленных объёмах. Так как в 2015 году нам было отказано депутатами (в проведении – пояснение редакции) данных проверок, мы обратились сейчас и в областное Законодательное Собрание».

Любовь Юрьевна сообщила, что жители села опасаются за своё здоровье, так как стоки от тепличного хозяйства попадают в реку Бобровку, которая протекает через всё село, а данное хозяйство граничит с водоохраной зоной скважины, которая снабжает водой село.

Казалось бы, в чём опасность? У многих жителей города и района есть теплицы и скважины. Неужели они могут нанести вред природе? По словам депутата Р. Садыкова, некоторые тепличные хозяйства – могут:

- Они теплицы на чистой глине ставят, а урожай огурцов уже в апреле собирают. И это на Урале, в зоне рискованного земледелия!

Депутат А. Латников отметил, что такой ранний и обильный урожай овощей дают, скорее всего, химические удобрения. И вся эта таблица Менделеева хранится подальше от людских глаз. Наверное, чтобы лишние вопросы не возникало...

Несколько лет назад корреспонденты «Режевской вести» выезжали в это тепличное хозяйство. Поразили условия жизни иностранных рабочих: крохотные спальные клетушки и отсутствие элементарных условий гигиены. Тогда же прямо возле теплиц были замечены и сфотографированы горы удобрений ядовито-жёлтого цвета. Впрочем, попасть в сами теплицы не удалось, не пустили. А вот продукцию представителям газеты предложили такую: две коробки кабачков и такое же количество огурцов иностранные рабочие настойчиво пытались погрузить в машину. Естественно, от такого «подарка» корреспонденты «Р. В.» отказались. Здоровье дороже, чем дегустация «отечественной» продукции.

В итоге было принято решение: написать запрос от Режевской Думы с просьбой ознакомить депутатов с результатами проверки, которая сейчас идёт в тепличном хозяйстве. А уж потом принимать дальнейшие действия.

Ещё вопрос, который был внесён депутатам для рассмотрения – внесение изменений в структуру администрации округа.

Управление муниципальным имуществом (УМИ) предложено отдать в подчинение заместителю главы по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи. Народные избранники не согласились с предложением администрации. Докладчик Н. Дмитриева, заведующая организационным отделом, и А. Качурин, заместитель главы администрации РГО по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи, так и не смогли убедить депутатов в необходимости такого изменения структуры администрации округа.

Непонятно было народным избранникам то, что руководитель УМИ Н. Подгорнова узнала о готовящихся изменениях только на заседании Думы. Надежда Вячеславовна против таких изменений, так как считает, что управление муниципальным имуществом эффективно работает и под руководством заместителя главы администрации РГО по экономике, инвестиционной политике и развитию территории.

Кроме того, предложенная для утверждения графическая структура администрации РГО вызывает недоумение: зачем главе администрации округа заместитель по экономике, инвестиционной политике и развитию территории, если у него в подчинении останется лишь отдел экономики и инвестиций? Получается, основная работа свалится на других замов и финуправление, которые и так руководят не одним отделом?..

Как бы то ни было, вопрос не прошёл. Структура администрации РГО пока остаётся прежней.

Далее депутаты большинством голосов приняли решение об установке памятного знака режевским участникам ликвидации Чернобыльской аварии. И большинством голосов отказали в установке памятника «Капсула времени».

К сведению была принята информация председателя Режевской территориальной избирательной комиссии А. Воробьёвой об основных событиях календаря мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

В разделе «Разное» была заслушана информация о содержании улично-дорожной сети микрорайонов Быстринский, Гавань. Представитель подрядчика ООО «ТрансКом-М» А. Мусальникова рассказала о том, какие работы выполняются

Губернатор Свердловской области Е. Куйвашев, приехав с визитом в Реж, в первую очередь отметил прямое игнорирование народными избранниками своих обязанностей. Но наконец поручение губернатора выполнено уже депутатами нынешнего думского созыва.

до зимы, а кучки собранного мусора неделями будет разносить ветер (в группе «Режевская весть» в социальной сети Одноклассники есть видео с внеочередного заседания Думы, где А. Мусальникова отвечает на вопросы депутатов. Адрес нашей страницы в сети – <https://ok.ru/gazetarezh>).

Глава округа А. Копалов, побывав на торжественном собрании, приуроченном ко Дню металлурга, наслушался немало жалоб на плохую уборку города. В частности, тротуара по улице Костоусова.

- Люди говорили, что тротуар по Костоусова не приводили в порядок ни разу с тех пор, как сошёл снег, - отметил Алексей Валерьевич.

Остроту вопроса попытался сгладить директор управления городским хозяйством С. Шиянов, который сказал, что работа с подрядчиком сейчас проходит в режиме «предписание-выполнение». То есть УГХ указывает подрядчику на недоработку, которую тот достаточно оперативно устраняет.

- Это не дело! Рублём надо наказывать! Зачем оплачивать подрядчикам работы, которые они не выполняют или делают из рук вон плохо? – говорили депутаты.

Сергей Петрович заверил народных избранников, что в дальнейшем управление городским хозяйством так и будет делать.

Что заставит подрядчиков качественно и своевременно выполнять прописанные в контракте работы? Наверное, только штрафные санкции. Чтобы в будущем, участвуя в конкурсе, такие подрядчики могли задуматься: а стоит ли ронять цену на благоустроительные (и другие!) работы ниже некуда...

Галина ПОПОВА.

Р. С. На внеочередном заседании Думы был утверждён график приёма избирателей депутатами Режевской Думы седьмого созыва в 2016 году. Это решение разместят на официальном сайте Режевского городского округа. А в случае изменения даты, времени депутатского приёма либо места проведения депутатского приёма эта информация будет как на официальном сайте РГО, так и в газете «Режевская весть».

→ СЛУЖБА 01

Практически все обнаруженные очаги лесных пожаров в Свердловской области удаётся потушить в первые сутки

Благодаря привлечению сил специализированного учреждения по тушению лесных пожаров – Уральской базы авиационной охраны лесов – в Свердловской области 92 процента обнаруженных очагов лесных пожаров удаётся потушить в первые сутки. В настоящее время на территории лесного фонда Свердловской области действует шесть пожаров, три из которых уже локализованы. В частности, локализован крупный торфяной пожар площадью 75 гектаров в Режевском городском округе. Здесь в состоянии повышенной готовности были приведены силы и средства системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального уровня. Тушением пожара сейчас занимаются 60 человек – это специ-

алисты Уральской авиабазы, представители арендатора данного лесного участка и привлечённые после заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям Режевского городского округа местные специалисты.

«По периметру пожара проложены минерализованные полосы, ведётся проливка очага возгорания с помощью двух насосных станций и трёх мотопомп. Для доставки воды используется гусеничная техника. Всего на тушении задействовано 17 единиц лесопожарной техники. Кроме этого, уже подтоплены торфяные залежи путём перекрытия водоотводных каналов. Очаг пожара с двух сторон ограничен естественными водными преградами. Для ликвидации пожара потребуется три-четыре

дня напряжённой работы по проливке торфяного слоя», – сообщил директор департамента лесного хозяйства Свердловской области Олег Сандаков.

В ведомстве отмечают, что всего с начала пожароопасного сезона в нашем регионе были зафиксированы 428 лесных пожаров, их общая площадь составила 2146 гектаров. Практически все пожары были потушены в первые сутки.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

→ АКТУАЛЬНО

От закрытия ОВП до коммунальных проблем

Эти и другие актуальные вопросы были обсуждены жителями микрорайона Быстринский на собрании, которое прошло 12 июля в ДК «Горизонт».

Вообще-то первоначально взволновала людей тема здравоохранения. По Быстринскому поползли слухи, что в микрорайоне закрывается общеврачебная практика. И в сети Интернет появилось объявление следующего содержания: «12 июля 2016 года в 19-00 в ДК «Горизонт» состоится встреча с депутатами Режевской городской Думы и представителями администрации. Вопросы для обсуждения: 1. О работе филиала поликлиники в микрорайоне. 2. О сохранении филиала Сбербанка. 3. Об обслуживании микрорайона управляющей компанией «Быстринский».

На встречу с быстринцами пришли депутаты Режевской Думы А. Штейнмиллер, Е. Сурнин, Е. Сметанина. Также в собрании приняли участие заместитель главы администрации РГО Е. Матвеева и главный врач ЦРБ А. Язвенко.

Мероприятие открылось наболевшим вопросом: что будет с ОВП на Быстринском?

Ответил на этот вопрос А. Язвенко, который пояснил, что никто и ничего на Быстринском закрывать не будет. Просто ОВП перестанет существовать юридически, а вместо него снова будет филиал поликлиники с участковыми терапевтами.

Затем лавиной посыпались другие проблемы. Вспомнили люди про «дорогу смерти» (так они окрестили путь от Режа до Алапаевска, куда и везут режевлян с подозрением на инсульт: именно в Алапаевске есть компьютерный томограф и специализированное реанимационное неврологическое отделение), про то, что крайне сложно попасть на лечение в стационар, достать талон к узкому специалисту...

А. Язвенко пояснил, что должны быть веские основания, чтобы так называть дорогу в Алапаевск. Потому что никто из транспортируемых туда больных по дороге не умер. А вот попасть в стационар, действительно, сложно. Для этого, как сказал Александр Николаевич, и придумали дневной стационар, где также можно получить необходимое качественное лечение. Со специалистами – проблема. Но руководство ЦРБ делает всё возможное, чтобы её решить. В частности, налажено тесное взаимодействие с медицинской академией в Екатеринбурге.



И режевляне, которые обучаются там по направлению от Режевской ЦРБ, должны вернуться к нам в город уже подготовленными специалистами.

Сказать, что вопросов у людей к Александру Николаевичу накопилось много, – это ничего не сказать. Если бы мы слушали все вопросы жителей микрорайона Быстринский к главному врачу местной больницы, боюсь, не разошлись бы по домам до утра. Впрочем, выход нашёлся довольно быстро: А. Язвенко предложил людям записываться к нему на приём, где он и ответит на вопросы заявителей.

Следующая острая тема – отделение Сбербанка в микрорайоне Быстринский. Люди сообщили, что 12 июля он работал последний день. Можно ли что-то сделать, чтобы сохранить отделение Сбербанка в микрорайоне?

Единственное, что можно предпринять в этой ситуации, – направить письмо от администрации Режевского городского округа руководству Сбербанка. Это пообещала сделать Елена Юрьевна Матвеева. Надежда на положительный ответ небольшая, но она есть. В любом случае под лежащий камень вода не течёт.

Ещё один больной вопрос – сохранится ли на Быстринском отделение почтовой связи? По выступлениям участников собрания я поняла, что и здесь микрорайон взбудоражен слухами. К счастью, прояснить вопрос удалось на месте. Позвонив начальнику Алапаевского почтамта И. Таруниной, выяснила, что ни одно почтовое отделение в нашем городе и районе к закрытию не планируется. О чём я и сообщила всем присутствующим на собрании

людям.

И – коммунальная тема. Быстринцы требовали, чтобы ООО УК «Быстринский» вернули подряд на благоустроительные работы в микрорайоне.

– «ТрансКом-М» отвратительно выполняет работы. Такой грязи у нас ещё никогда не было! – возмущались люди.

Е. Матвеева пояснила, что федеральный закон этого не позволяет, подрядчик определяется по итогам конкурсного отбора.

– Но как-то воздействовать на подрядчика можно? Нельзя же терпеть подобное? Где власть? Что по этому поводу могут сказать депутаты? – говорили быстринцы.

Депутат Режевской Думы Е. Сурнин также недоволен некачественной, на его взгляд, уборкой Быстринского. Но сделать, к сожалению, депутаты мало что могут.

– Ни с одним недобросовестным подрядчиком администрация округа ещё не расторгла договора. Но я вам обещаю, что мы пригласим представителя «ТрансКом-М» на заседание Режевской Думы и там зададим ему немало вопросов. Это мы как депутаты можем сделать, – сказал Евгений Витальевич.

В этом Е. Сурнина поддержали А. Штейнмиллер и Е. Сметанина.

Строительство новых котельных в микрорайоне, считают быстринцы, тоже проблема. Сохранится ли после ввода их в эксплуатацию фильтровальная станция?

– Сохранится, – заверила людей Елена Юрьевна Матвеева.

Встреча с депутатами получилась очень насыщенной. Даже после собрания быстринцы долго не отпускали народных избранников. Потому что проблем накопилось много, а решать их необходимо как можно быстрее.

Галина ПОПОВА.

Фото Ирины ВЕНЕДИКТОВОЙ.

P. S. В скором времени «Режевская вест» опубликует указы избирателей, озвученные режевлянами во время предвыборной кампании в феврале-марте этого года. А ещё – обязательно расскажем о том, какие указы были выполнены, а над какими ещё предстоит работать.

P. P. S. Фотоотчёт о собрании на Быстринском и других проблемах этого микрорайона смотрите на сайте «Одноклассники» в группе «Режевская вест» (<https://ok.ru/gazetarezh>).

→ ЭКОНОМИКА

Режевское ДРСУ пока не работает

И возобновится ли его деятельность – неизвестно. Напомню, во время визита в Реж председатель правительства Свердловской области Д. Паслер поручил рассмотреть возможность возобновления работы Режевского ДРСУ, которое было закрыто в конце прошлого года.

По инициативе депутата Режевской Думы седьмого созыва А. Штейнмиллера сам народный избранник и глава округа А. Копалов встретились с исполняющим обязанности директора Режевского ДРСУ

Д. Ермаком.

Небольшая экскурсия по предприятию показала, что оно хоть и законсервировано, но готово к возобновлению работы.

Так почему не действует Режевское ДРСУ?

Ответ на этот вопрос, по мнению Дениса Ермака, очевиден: себестоимость асфальта, который ранее выпускался Режевским ДРСУ, высока.

– С Балтыма везём по стоимости около 2500 рублей за тонну. В Реже – на тысячу



Предприятие законсервировано, но готово возобновить работу в любой момент.

дороже, – пояснил Д. Ермак.

Отчего стоимость нашего асфальта выше? Да потому, что оборудование может работать только на мазуте. А это значительно увеличивает себестоимость выпускаемой продукции.

– В принципе ДРСУ могло бы возобновить работу. Но при условии подведения газа. Посмотрите, всё оборудование сохранено, готово к запуску. Надо, чтобы нашёлся инвестор, способный вложить деньги в модернизацию предприятия, – прокомментировал результаты осмотра

Режевского ДРСУ Александр Штейнмиллер.

Глава РГО Алексей Копалов также надеется на возрождение ДРСУ в Режевском городском округе. Но, как отметил Алексей Валерьевич, надо быть реалистами. Пока предприятие не модернизировано, вряд ли оно будет работать.

Редакция газеты «Режевская вест» будет продолжать следить за ситуацией с Режевским ДРСУ и информировать наших читателей.

Галина ПОПОВА, фото автора.



Идёт экскурсия по Режевскому ДРСУ.

ЖКХ

Капитальный ремонт многоквартирных домов власти планируют закончить раньше срока



Начальник УГХ Сергей Шиянов (слева) и инженер по техническому надзору Андрей Плотников (справа) беседуют с начальником участка «ЕК-Строй» Иваном Ширькаловым о сроках окончания ремонтов.



Дом №35 на улице Калинина выглядит, как новый. Вид портит только строительный мусор – неотъемлемая часть ремонта.



Дом на Бажова, 14 тоже преобразился.

Об этом свидетельствуют показатели выполнения работ. По состоянию на 14 июля выполнено примерно 30 процентов от запланированного объема капитальных работ. Такую цифру озвучил начальник управления городским хозяйством Сергей Шиянов.

- Мы взяли хороший темп и будем его поддерживать, - отметил Сергей Петрович.

Напомним, в 2015 году Режевской городской округ был в лидерах по капитальному ремонту многоквартирных домов. Это отметил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов на итоговой видеоконференции с главами муниципалитетов.

Сегодня достаточно бойко идут дела в микрорайоне Быстринский. К 10 августа компания «ЕК-Строй» планирует завершить общестроительные работы в домах на улице Калинина №№33, 35, к этому же времени закончат ремонт фасада в доме №24. Параллельно с ремонтом крыши и фасада идёт замена электрики, водопроводных сетей и сетей отопления.

В таком же быстром темпе ведётся ремонт на улицах Metallургов, Павлика Морозова и Бажова, в скором времени начнутся работы в доме по улице Чапаева.

Всего в этом году в региональную программу капитальных ремонтов попали 13 режевских многоквартирников. Согласно графикам, они будут приведены в порядок до 30 сентября, но, возможно, это произойдёт немного раньше срока, считают в управлении городским хозяйством.

Капитальный ремонт домов положительно отражается не только на его жильцах, но и на внешнем облике городских улиц, которые с преобразованием зданий принимают ухоженный вид. Однако то и дело у жителей домов возникают поводы для беспокойства.

- Кто и как контролирует проведение работ? Знают ли в администрации, что у нас происходит? - спрашивают жильцы дома №30 на ул. Калинина.

Людей не устраивает сложенный во дворах строительный мусор, срезка кустарников, уничтожение зелёных зон и газонов.

В ответ на претензии жителей С. Шиянов заверил, что все работы будут приниматься только в том случае, если территория после проведения ремонта будет приведена в порядок.

- Мы бываем на объектах несколько раз в неделю, поэтому постоянно видим результат работы, регулярно отчитываемся в Министерство энергетики и ЖКХ области. Кроме нас ход ремонтов контролирует независимая компания по строительному контролю, а также наш куратор по Восточному управленческому округу. Акты выполненных работ согласовываются только после приёма объёмов строительным контролем и представителями жилого дома. Также в округе действует комиссия по приёму выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в которую включены специалисты ресурсоснабжающих организаций, - объяснил начальник УГХ.

Добавим, что на обновлённые дома подрядчик даёт гарантию, срок действия которой 5 лет.

Оксана АНИСИМОВА, фото автора.



Отделка цокольной части – инициатива субподрядчика.



Ул. Павлика Морозова. Подрядчик ООО «РС-Монолит» обещает всё успеть к началу сентября.



ВЫБОРЫ 2016

Выдвижение кандидатов в депутаты

Государственной Думы

11 июля 2016 года Режевскую районную территориальную избирательную комиссию с полномочиями окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу «Свердловская область – Берёзовский одномандатный избирательный округ №170» о своём выдвижении уведомил Давлетшин Павел Ильфатович 1981 года рождения, финансовый директор ООО «Проектстрой-ЮВ», место жительства город Североуральск Свердловской области, выдвинутый Политической партией ЛДПР – Либерально-демократической партией России. 12 июля П. И. Давлетшин открыл счёт, создал собс-

твенный избирательный фонд для финансирования своей избирательной кампании и представил документы на регистрацию. Комиссия проведёт проверку всех сданных документов и не позднее чем через 10 дней примет решение о регистрации кандидата либо мотивированное решение об отказе в его регистрации.

А. ВОРОБЬЁВА,
председатель Режевской районной
территориальной избирательной
комиссии.
ФОТО Е. ВЫЮГОВОЙ.



Регистрация П. Давлетшина в избирательной комиссии.

МОЛОДЕЖЬ

Результаты ЕГЭ выше, чем в прошлом году

Одним из вопросов, рассмотренных на июльском расширенном аппаратном совещании в администрации Режевского городского округа, стало подведение предварительных результатов итоговой аттестации учащихся.

Информацию докладывала начальник управления образования Ирина Васильевна Ключева.

Что касается одиннадцатиклассников, то все 122 учащихся были допущены к экзаменам, которые сдавались в форме ЕГЭ. Два экзамена – русский язык и математику – сдавали обязательно для получения аттестата. Остальные – по выбору учащегося.

Все выпускники преодолели минимальный порог баллов по обязательным предметам. По сравнению с прошлым годом выше средний балл по русскому языку – 69,4 (в 2015 году – 67,2). Самый высокий рейтинг – 98 баллов – у Гайнетдиновой Анны, учащейся школы №1. Набравших по русскому языку от 80 и более баллов, – 31 человек. Это ученики школ №№ 1, 2, 3, 4, 7, 9, 10, 13, 44. Выше областного (65,5) средний балл по русскому языку в школах №13 (76,2), №9 (75), №44 (73,5).

Математику выпускники могли сдавать двух уровней: базовый (для получения аттестата) и профильный (для поступления в ВУЗы, где математика значится в качестве вступительного экзамена). Из 122 человек профильную математику сдавали 85 человек, из них 6 учащихся не смогли преодолеть минимальный порог. Средний балл по округу составил 50,6. Самый высокий средний балл в школах №№13 (66,5), №9 (59), №44 (57,1). Самый высокий рейтинг – 84 – вновь у Гайнетдиновой Анны, Минеев Алексей – 82 балла (школа №9), Круглов Владимир – 80 баллов (школа №2). С базовым уровнем математики справились все. Средний балл – 4,3 – на уровне прошлого года.

Анализ результатов ЕГЭ показал, что самые высокие результаты по обязательным экзаменам у выпускников школ №№1, 2, 13, 23, 44.

Кроме обязательных выпускники сдавали экзамены по выбору, который был обусловлен поступлением в учебные заведения. Лидируют обществознание – 57 человек (46,7%), физика – 38 человек (31,1%), биология – 31 человек (25,4%), химия – 28 человек (22,9%).

Итоговую аттестацию проходили также 437 девятиклассников, из них в форме ОГЭ (обязательный государственный экзамен) – 409 человек. 5 учащихся не были допущены к экзаменам.

Экзамен по русскому сдали на «отлично» 99 человек (22,7%), «завалили» 11 учащихся (2,5%). 49 человек на «5» сдали математику. Однако 17 учащихся не перешли порог по математике даже после повторной пересдачи. Из них 11 человек получили «двойки» по двум предметам (учащиеся школ №№2, 4, 8, 10, 13, 30). Пересдавать оба предмета они будут в сентябре. В результате итоговой аттестации получили аттестаты 420 выпускников. 11 человек будут пересдавать два предмета осенью. 6 девятиклассников на тот момент ждали результата по математике.

В целом, по словам И. Ключевой, государственная итоговая аттестация выпускников 9 и 11 классов прошла на достаточно хорошем уровне. Результаты ЕГЭ выше, чем в прошлом году. Особо следует отметить результаты ЕГЭ учащихся-медалистов: все 17 человек подтвердили свои отличные успехи.

Е. ВЬЮГОВА.

Чемпионы!

Режевские дети успешны не только в учёбе. Их талант проявился также в творчестве и спорте. Публикуем фамилии школьников и названия коллективов, которые побеждали в конкурсах различного уровня.

ОБРАЗОВАНИЕ:

Д. Мухамедьянов, школа №10 – XII Международная олимпиада по основам наук, г. С-Петербург, высшая лига, математика.

Е. Христолюбов, школа №10 - XII Международная олимпиада по основам наук, г. С-Петербург, высшая лига, математика.

Т. Ежов, школа №10 - XII Международная олимпиада по основам наук, г. С-Петербург, высшая лига, история.

В. Чернышова, школа №10 - XII Международная олимпиада по основам наук, г. С-Петербург, высшая лига, литература.

КУЛЬТУРА:

Ансамбль бального танца «Созвездие» (ДК «Горизонт») - Международный фестиваль-конкурс хореографического искусства «DANCE Exclusive», номинация «Хореография. Бальный танец» (10-12 лет), г. Екатеринбург.

Ансамбль танца «Ласточка» (РДШИ) – 55 Международный фестиваль-конкурс творческих коллективов «Уральский калейдоскоп», номинация «Хореография. Народный танец», г. Екатеринбург.

М. Панина (РДШИ) – V Всероссийский конкурс молодых исполнителей

народной песни им. Л. Л. Христиансена, г. Екатеринбург; V областной конкурс молодых исполнителей народной песни «Каравай», номинация «Солисты», г. Асбест.

Ансамбль «Веретёнце» (РДШИ) – V областной конкурс молодых исполнителей народной песни «Каравай», номинация «Ансамбли», г. Асбест.

Ансамбль «Реченька» (РДШИ) - V областной конкурс молодых исполнителей народной песни «Каравай», номинация «Ансамбли», г. Асбест; V Всероссийский конкурс молодых исполнителей народной песни им. Л. Л. Христиансена, г. Екатеринбург.

В. Чудаева (Централизованная клубная система) – Международный фестиваль-конкурс циркового искусства «Цветы России», г. С-Петербург.

В. Чудаев (Централизованная клубная система) – Международный фестиваль-конкурс циркового искусства «Цветы России», г. С-Петербург.

СПОРТ:

Д. Прохоров (ДЮСШ) – первенство УрФО по пауэрлифтингу (троеборье), г. Ирбит, среди юниоров до 93 кг.

Л. Кунникова (ДЮСШ) - первенство УрФО по пауэрлифтингу (троеборье), г. Ирбит, среди девушек до 43 кг.

Е. Меньшенин (ДЮСШ) – первенство УрФО по пауэрлифтингу (троеборье), г. Ирбит, среди юношей до 48 кг.

Известный олимпиец - Сергей Чепиков подал документы на участие в выборах в Государственную Думу

В срок до 23 июля 2016 года всем кандидатам необходимо сдать в Областную избирательную комиссию документы для выдвижения на выборы в Государственную Думу. После этой даты комиссия проверит представленные документы. Окончательно список фамилий на выборы в Госдуму будет сформирован после 3 августа. Сами выборы депутатов Государственной Думы РФ пройдут в единый день голосования - 18 сентября.

Сергей Чепиков, двукратный олимпийский чемпион и дважды победитель Кубка мира: «Я иду на выборы в качестве кандидата в депутаты Государственной Думы России от Берёзовского округа Свердловской области. Ощущение я бы сравнил с участием в очередной Олимпиаде. Та же ответственность – не подвести тех, кто за меня болеет, не подвести стра-

ну. Иду на выборы, чтобы победить! Но главное даже не это. Главное, что я хочу реализовать те наказы избирателей, которые сегодня есть, представлять интересы территории, от которой избираюсь на уровне государства. Уже восемь лет я работаю в Законодательном собрании СО. Много задач решено. Но в Москве есть больше возможностей для того, чтобы помогать региону. Принимать законы, по которым мы живём. «Выбивать» из центра бюджетные деньги на развитие здравоохранения, образования, спорта. Я обеспокоен ростом цен на продукты, товары и услуги, который сегодня повсеместно наблюдаются, и я намерен взять эту проблему на контроль уже сейчас. Конечно, продолжу свою личную программу, уже реализующуюся в территории, по благоустройство дворов, строительству детских площадок.



ВТОРОЙ ПОТОЛОК БЕСПЛАТНО!



*УЗНАЙТЕ ПОДРОБНОСТИ СЕЙЧАС

3-01-22

rezh.sokora-potolki.ru

Сдам в аренду помещение
по ул. Ленина, 32 (очень
«проходное» место), S - 37 кв.
м. Телефон 8-965-549-58-55.

Реклама

Возьму в аренду с
выкупом на выгодных
для вас условиях: Хар-
вестер, Форвадер и др.
лесозаготовительную
спецтехнику, а также
деревообрабатывающее
оборудование, станки.

Тел. 8-912-974-27-06.

Реклама

Требуются УБОРЩИЦЫ

- ▶ Компенсация
проезда
- ▶ 3/п от 12000 руб.

☎ 8-922-181-88-71

Требуется
разнорабочий.
Тел. 8-912-281-08-10.

В магазине
«КРАСКА-ДИСКОНТ»
большой выбор лакокрасоч-
ных материалов по самым
низким ценам в городе! Мас-
ляные краски от 70 руб./шт., ПФ-
115 - от 70 руб./шт., антисептики
для дерева - от 120 руб./шт., про-
питка для бетона - от 70 руб./л,
грунт-эмали по ржавчине - от 130
руб./шт., а также спецкраски по
шиферу, для фасадов и кровли,
резиновая краска, быстросохну-
щие краски без запаха, грунто-
вки, шпатлёвки, пена монтажная
и многое другое. Цены действительны при наличии товара.
Адрес: г. Реж, ул. Космонав-
тов, д. 5, тел. 8-904-984-15-85.

Реклама

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт

Пляжный волейбол

23-24 июля - соревнования

по пляжному волейболу:

23 июля - 9.00, ст.

«Школьник», база отдыха

«Баден-Баден»;

24 июля - 12.00, база от-
дыха «Баден-Баден».

Культура

21 июля

ДК с. Останино, 16.30

- проект «Я и моя семья».

23 июля

ЦНК, 17.00 - концертная

программа для пенсионеров.

Лиц. №ЛО-66-01-002656 от 17.06.2014 г.

ПОДАВЛЕНИЕ

ТЯГИ

К АЛКОГОЛЮ

23. 07. 2016 г.;

06. 08. 2016 г.

в 14 часов.

Телефон

8-953-60-372-39.

Реклама.

КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5.

КАЖДОМУ ПОКУПАТЕЛЮ – ПОДАРОК!!!

Предложение действует на момент публикации рекламы. Кредит предоставляет ООО «Финансбанк» Ген. лицензия ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013г.

ЦКИ Ул. Ленина, 2
Только один день
29.07.2016
с 9.00 до 19.00

ГОТОВЬ ШУБУ ЛЕТОМ !!!

ШОК ЦЕНА

- норка цельная от 39 000 руб.
- мутона стрижёный от 18 000 руб.
- лутрия от 16 000 руб.
- а также: норка кусковая, меховые пальто, кожаные куртки!!!

КРЕДИТ! КРЕДИТ! КРЕДИТ!

Реклама.

29-30 июля
Центр культуры и искусств (ул. Ленина, 2),
с 9 до 19 часов

СВЕЖИЙ МЁД «Сандалов»

Мёд урожая 2016 г. по старым ценам!

Мёд свежего урожая:

Боярышниковый! Липовый! Гречишный!

Майский! Акациевый! Каштановый!

Действует акция компании:

«Купи 1 кг мёда + 1 кг в Подарок!»

Реклама.

**РЕКЛАМА
В ГАЗЕТЕ:
2-13-71**

Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ: автослесарь (на разбор автомобилей), кладовщик (работа с автозапчастями), менеджер (по продаже автозапчастей, желательна со знанием 1С). Телефон 8-909-015-71-74.

Требуются разнорабочие,
оплата 500 руб. в день, расчёт каждый день.
Телефон 8-909-015-71-74.

работает кабинет УЗИ

Приём ведет врач ультразвуковой диагностики
Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий

«Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).

Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.

Запись по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Лиц. №ЛО-66-01-000871

Реклама

Поклейка обоев
в короткие сроки,
недорого. Телефон 8-992-005-05-69.

Реклама.

ШКОЛЬНЫЙ
БАЗАР

2000
наименований
по отличным ценам!!!

<http://knopkakompas.ru/>

г. Реж, ул. Пушкина, 2а
т. (34364) 3-25-95

Реклама.

Медицина

Врачи из Санкт-Петербурга
с 16 июля до 30 июля

Лечение и диагностика заболеваний:

суставов, остеохондроз, грыжи дисков, простатит, импотенция, ЛОР, заболевания желудочно-кишечного тракта.

Используется современное профессиональное

оборудование. Улучшается качество жизни,

многочисленные реабилитационные программы,

лечение алкогольной зависимости.

Приём осуществляется: ул. Костоусова, 57 В (медпункт)

с 9 до 20 часов, без перерыва и выходных.

Справки и запись по тел. 8-919-363-11-80.

Лиц. №60-01-000191 от 6 мая 2012 г.

Реклама.

КЛИНИКА ОФТАЛЬМОХИРУРГИИ
(бывшая микрохирургия глаза)

ПРОФЕССОРСКАЯ
ПЛЮС

СКИДКА
ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ
ЭТОГО ИЗДАНИЯ

ЛАЗЕРНАЯ
КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ

18-55 лет

ХИРУРГИЯ
КАТАРАКТЫ

45+ лет

БЛЕФАРОПЛАСТИКА

35+ лет

Главный офтальмолог УрФО,
заслуженный врач России,
научный консультант клиники,
доктор медицинских наук,
профессор
Коротких Сергей
Александрович

г. Екатеринбург
Вайнера, 15

(343) 2-148-000

Реклама.

Центр Культуры и Искусства (г. Реж, ул. Ленина, д.2а)
27 июля с 11.00 до 12.00 ч. «РАДУГА ЗВУКОВ»
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Цена: от 6900 до 12000 руб. ГАРАНТИЯ (заушные, карманные)
ЦИФРОВЫЕ (пр-ва Дании, Германии, России) НЕ ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

Цена: от 13500 до 16800 руб. Товар сертифицирован. Справки и заявки на дом
по тел: 8-901-866-81-57

Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового 7%*

ОГРН 304183133700096 от 31.03.2003 г. ИП Вилков В. А. г.Ижевск. ИНН 183100561312.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ПАМЯТНИКИ

из природного камня от простых до элитных

МРАМОРНЫЙ ПАМЯТНИК ПОД КЛЮЧ

13 550 руб. / стела, тумба, цветник, плитка, овал, установка. /

Большой выбор в наличии и под заказ: мрамор, габбро, гранит

Изготовление овалов, табличек, столиков, скамеек

РАССРОЧКА, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

г.Реж, ул. Ленина 8, /ТД ПЕРЕКРЕСТОК/

тел: 8 982 76 888 90

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**ЗАХАРОВА ВЛАДИМИРА
ФЕДОТОВИЧА с юбилеем!**

От жены, от внуков и
детей -
Поздравление в славный
юбилей.
Семьдесят - для всех
немалый срок,
Но хотим, чтоб ты и
дальше мог
Радовать присутствием
своим.
Знаешь ведь, как дорог
нам, любим,
Как нам нужен ласковый
твой взгляд,
Юмор твой - ты им всегда
богат,
Мудрые, от сердца,
наставления.
В юбилейный, славный
день рождения
Радости желаем и добра,
Чтобы жизнь нескудная
была,
Чтобы хворь не мучила
тебя,
Не болела бы за нас
душа.
Был в отличном, бодром
настроении,
Как сегодня, в славный
день рождения!
**Жена, дети, внуки,
правнучка.**

СДАЮ

- комнату в общежитии на Гавани, 2500 руб. Тел. 8-902-448-70-16.
- 1-комнатную квартиру на Гавани; торгово-офисную площадь по ул. Строителей, 1 - с витринами и стеллажами (от 20 до 150 кв. м) и ул. Ленина, 35 (60 кв. м). Телефон 8-950-653-81-84.
- 1-комнатную благоустроенную квартиру на длительный срок на ул. Строителей. Возможен последующий выкуп. Телефон 8-922-142-26-09.
- на длительный срок 2-комнатную квартиру в девятиэтажке (5 этаж). Или сдать комнату в двухкомнатной квартире. Мебель частично имеется. Интернет, телевидение. Телефон 8-902-259-20-75.
- на длительный срок 3-комнатную квартиру в районе медгородка, с мебелью. Телефон 8-963-048-75-95.
- в аренду производственные площади в ООО «РП «ЭЛТИЗ». Телефон 8 (34364) 2-22-04, 2-20-84.

Реклама

КУПЛЮ

- старые книги. Обращаться по телефону 8-950-206-40-60.
- монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику. Обращаться по телефону 8-912-234-69-03.
- картофель, морковь, свёклу, ягоды. Обращаться: ул. Пролетарская, 113, тел. 8-922-22-12-901.

Реклама

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

- в ООО «Гефест-М» с опытом работы: главного энергетика, главного технолога, инженера-конструктора, специалиста по охране труда, бухгалтера, механика гаража, плотника, каменщика, слесаря, подсобного рабочего, грузчиков. Полный соцпакет, высокая и своевременная выплата з/п. Тел. для справок: 3-48-15, 3-43-30.
- в камнеобрабатывающий цех операторов станков. Подробности по тел.: 8-922-182-91-44, 8-922-679-51-00.
- электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Тел.: 3-11-74, 2-14-38.
- на производство в г. Реже рабочих без вредных привычек, своевременная з/п два раза в месяц. Тел.: 8-982-72-880-77, 8-967-639-25-22.
- рабочих, з/п от 30000 руб. и выше, посёлок Озёрный. Телефон +7-902-409-42-56, Владимир Николаевич.
- разнорабочих. Телефон 8-912-634-97-20.
- водителя с л/а для работы в такси. Телефон 8-

ПРОДАЮ

- 1-комнатную квартиру, новостройка, ул. О. Кошевого, 3 этаж, пл. 35,5 кв. м, 1100 тыс. руб.; КГТ, ул. Калинина, 14 «а», 5 этаж, пл. 24 кв. м + пристроен. коридор, ванна, санузел, вытяжка, окна ПВХ, 720 тыс. руб.; комнату, ул. Калинина, пл. 10,9 кв. м, 340 тыс. руб. Тел. 8-902-254-18-18.
- 1-комнатную квартиру, ул. Чернышевского, 3 этаж, пл. 29,3 кв. м, 740 тыс. руб., КГТ, пл. 24 кв. м + пристр. коридор, 5 этаж, ул. Калинина, 14 а, 720 тыс. руб., 2-комнатную квартиру, ул. Строителей, 3 этаж, пл. 42 кв. м, 1100 тыс. руб. Тел. 8-902-254-18-18.
- неблагоустроенную квартиру в двухквартирном брусковом доме в пос. Костоусово Режевского района, S - 38 кв. м, имеется приусадебный участок (6 соток), банька, сарайка. Цена договорная. Тел.: 8-904-169-62-04, 8-922-61-56-697.
- срочно дом в д. Ощепково, S - 24 кв. м, земли 32 сотки. Телефон 8-982-73-75-897.
- срочно дом по адресу: ул. Молодёжная, 5 - 1, S - 100 кв. м, центральное отопление, в доме душевая кабинка, санузел, во дворе баня, газ на улице. Цена договорная. Телефон 8-953-60-23-007.
- грузовой мотороллер «Муравей», одноместный, с документами, с запчастями, в хорошем состоянии, на ходу, цена 30 тыс. руб. Тел. 8-909-009-24-25.
- два гаража в районе Гавань, 3,7х6,5 м, есть овощехранилище. Цена договорная. Конт. тел. 8-950-555-63-26.
- капитальный гараж в ГСК-85 (Семь ветров), в отличном состоянии, овощная яма сухая, в гараже и яме имеются стеллажи. Цена 160 тыс. руб. Телефон 8-904-386-99-12, Андрей.
- гараж за СПТУ, есть овощная яма, свет, хороший подъезд. Тел. 8-902-267-14-40, 8-909-003-68-11.
- участок садовый в к/с «Уралец». Имеются домик с ямкой, все насаждения, свет, вода. Телефон 8-992-015-29-28.
- дрова колотые (берёза, осина, сухара), доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-87-040-87.
- дрова колотые от 1 куб. м, отсев, щебень, опил. Доставка. Телефон 8-919-375-77-01.
- дрова колотые (берёза, осина, есть сухара). Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-902-26-22-

РАЗНОЕ

- Изготовим кованые изделия любой сложности (оградки, перила, решётки, мебель и др.). Цены самые низкие в регионе. Обращаться по телефону 8-9090-1111-98.
- Изготовим по вашим размерам двери банные (сосна, липа), входные, межкомнатные, оконные блоки, беседки для отдыха и др. Телефон 8-912-223-78-66.
- Кровля, доставка материалов, ремонт квартир, поклейка обоев, сантехника, строительные работы любой сложности. Мастер-профессионал. Тел.: 8-982-69-000-55, 8-922-157-00-18.
- СТРОЙКА!!! Гипсокартон, фанера, плита OSB, изоляция, минеральная вата, шпаклёвка, штукатурка, отделочные материалы. Бесплатная доставка по городу! Телефон 8-922-16-999-16.
- Установка газо-, электро- и твердотопливных котлов. Монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации и вентиляции. Тел.: 3-02-98, 8-902-44-16-160, ИП Назаров А. Ф.
- Проектирование и монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации. Алмазное сверление отверстий (толщина стенки ЖБ, кирпич 600 мм, диаметр отверстия 35-120 мм). Телефон 8-902-25-69-754.
- Бесплатно вывезем и вынесем старые холодильники, стиральные машины, ванны, батареи, железные двери. Телефон 8-982-633-58-88.
- В районе Семь ветров, недалеко от магазина «Дионис», были утеряны чёрные ключи от автомобиля, с брелком. Нашедшему вознаграждение. Телефон 8-902-44-66-135.

236.

- дрова колотые, обрезь пилёную на дрова, щебень, отсев, песок, навоз, торф, грунт, глину печную, опил. Телефон 8-950-553-01-59.
- дрова (колотые, чурками), щебень, отсев, перегной, навоз. Доставка а/м «Газель». Тел.: 8-982-636-04-85, 8-912-65-15-800.
- дрова в ассортименте, колотые. Доставка а/м «УАЗ». Тел. 8-982-65-05-054, 8-900-204-11-31.
- доску, брус, брус, штакетник. В наличии 3-, 4-метровая доска. Доставка. Тел.: 8-953-058-10-03, 8-950-19-00-388.
- доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, доску заборную. Всегда в наличии, доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, телефон 8-902-261-88-06.
- доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, заборную доску. Доставка. Куплю лес. Тел.: 8-961-77-299-89 (Магамед), 8-950-546-65-43 (Руслан).
- доску (обрезную, необрезную), брус (любые размеры). Оказываем услуги по распиловке леса. Покупаем документы на лес или меняем на пиломатериал. Доставка. Тел.: 8-912-667-31-62, 8-912-24-44-046.
- срезку пилёную, плитняк, плитняк - некондицию, доску, брус, пиломатериал, отсев, щебень, песок, навоз. Требуются водители на а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-27-40-236.
- щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.
- отсев, щебень, песок; дрова (берёза, сосна), срезку, опил; землю, перегной, навоз и т. д. Тел.: 8-912-257-01-32, 8-906-81-59-737.
- отсев, щебень, торф, навоз, перегной. Грузоперевозки. Доставка а/м «Газель», «ГАЗ-53». Телефон 8-902-155-68-38.
- отсев, щебень; навоз, перегной, песок, торф, дрова. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-919-38-69-665.
- отсев, щебень; навоз, перегной, торф, песок. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, 3-5 тонн. Телефон 8-912-03-88-727.
- отсев, щебень; навоз, торф. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел.: 8-904-171-16-21, 8-922-29-29-653.
- отсев, щебень, песок, землю, торф, навоз, пе-

УСЛУГИ

- Экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф
- Манипулятор (стрела 7 тонн), экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, самосвал, вышка; кольца ЖБ. Тел.: 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658, specsila96.ru
- «КамАЗ»-манипулятор, 8 т, кузов 6 м, стрела 3 м. Тел. 8-904-389-49-91.
- Услуги погрузчика-экскаватора; кольца ЖБИ, доставка; вывоз грунта. Телефон 8-965-508-99-31.
- Автокран, 14 т; щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ» (услуги). Телефон 8-963-049-70-30.
- Грузотакси от 1 кг до 3 тонн, фургон (д - 4.20, ш - 1.70, в - 1.70). Телефон 8-912-61-88-

562, звонить заранее.

- Грузоперевозки: «Газель» - тент. Недорого. Телефон 8-922-29-73-483.
- Грузоперевозки: «Газель» - тент. Грузчики. Телефон 8-982-633-58-88.
- Грузоперевозки: «Газель» - тент». Город, область. Телефон 8-912-69-66-580.
- Грузоперевозки: «Газель» - тент. Город, область. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.
- Грузоперевозки: «Газель» - тент, 1,5 тонны. Город, межгород, РФ. Телефон 8-982-656-99-19.
- «Газель». Перевозки по области от 1 кг до 1,5 тонны. Тел.: 8-904-384-96-61, 8-909-013-49-41.
- Грузоперевозки а/м «КамАЗ». Щебень, отсев, песок, навоз, грунт. Вывоз мусора. Телефон 8-904-384-96-61.

- специалиста по техническому надзору за строительством (образование не ниже среднего специального), мастера путевого хозяйства, эколога (временно на период отпуска по уходу за ребёнком, образование не ниже среднего специального), слесаря-ремонтника 4-5 разряда, электрогазосварщика, 4-6 разряда, электромонтёра по ремонту э/оборудования, 5 разряда, машиниста бульдозера (шихтовщиков), машиниста экскаватора электрического, машиниста экскаватора гидравлического, машиниста тепловоза широкой колеи, водителя на самосвал, плотника, слесаря по ремонту автомашин, заведующую здравпунктом, медицинскую сестру на постоянную работу в ЗАО «ПО «Режничель». Обращаться в отдел кадров или по тел. 3-62-37, 3-62-21, моб. 8-902-273-54-34.
- рабочего на порошковую окраску. Условия и оплата при собеседовании. Тел. +7-922-105-40-97.

режной, дрова сухие, сено в рулонах. Телефон 8-950-633-40-10.

- отсев, щебень, песок от 1 до 5 т; опил, дрова. Грузоперевозки по городу и области а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-982-700-81-82.
- отсев, щебень, песок; торф, землю, перегной; опил, плитняк, скальный грунт, глину, дровяную и каменную срезку. Доставка а/м «КамАЗ» - 10, 15, 20 тонн. Вывоз мусора. Телефон 8-912-607-93-55.
- отсев, щебень, песок, скальный грунт, глину, шлак, срезку каменную, дровяную, дрова, торф, землю, опил. Вывоз мусора. Доставка: а/м «ГАЗ-53» - 5 т, «КамАЗ» - 10, 15, 20 т. Телефон 8-963-441-97-51.
- отсев, щебень, песок, бутовый камень, землю, торф, перегной, дрова - сухарник, колотые и чурками. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел.: 8-912-633-16-87, 8-952-146-18-40.
- сено луговое, в рулонах; пиломатериал, дрова колотые. Доставка а/м «ГАЗ». Тел.: 8-919-398-05-59, 8-912-273-29-21.
- сено в рулонах; отсев, щебень; дрова, колотые и чурками, в т. ч. льготным категориям. Тел.: 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
- сено, луговое и полевое, зелёное. Доставка от 1 рулона. Телефон 8-908-90-220-88.
- навоз, перегной, торф; землю, шлак - по 5 тонн; песок, отсев, щебень, скалу - от 1 до 4 куб. м. Телефон 8-902-44-87-113, 8-922-204-31-58.
- сруб 6х6, неподсоченный, строганный, 3х3 из осины, 6х4 прошлогодний, недорого. Телефон 8-904-389-49-91.
- кольца ЖБ (доставка, установка), плиты перекрытия, стеновые панели, блоки фундаментные, перемычки 6, 9, 12 метров, сваи, прицеп «зиловский». Телефон 8-912-28-10-810.
- молодняк бройлера, индюка; голубую ель. Телефон 8-950-655-18-80.
- мясо индейки, 330 руб./кг, доставка; индюшат (все возрасты). Грузоперевозки а/м «Газель». Телефон 8-912-604-23-64.
- поросят. Телефон 8-922-291-33-71.

Реклама

Реклама

ВИЗИТ**Магазин выгодных покупок**

Специи для Засолки:
ЛИМОННАЯ КИСЛОТА, ПЕРЕЦ, ЖЕЛАТИН,
ГВОЗДИКА, КОРИАНДР, ЛАВРОВЫЙ ЛИСТ,
СЕМЕНА ГОРЧИЦЫ

109.50

Крыло Среднеуральское с/м 1 кг

112.50

Голень Среднеуральская с/м 1 кг

**148.90**

Зефир в шоколаде 1 кг

127.50

Зефир классический 1 кг

**92.50**

Чай Липтон 50 пак.

реклама **с 20.07 по 26.07**
Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34, ул. Ленина, 76/2

Требуется

ДВОРНИК
неполный день
ЗП 5000руб.

Тел: 8-902-447-24-90

Подключаем Интернет, ТВ
и спутниковое ТВ МТС. Теле-
фон 8-912-230-88-85. Реклама

БУРИМ СКВАЖИНЫ ПОД ВОДУ**8-912-659-44-63**

Реклама

Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

Реклама

Строительство домов, заборов. Крыша любой сложности.

Телефон 8-953-00-10-990.

Реклама

**НЕВЬЯНСКИЙ
ТРИКОТАЖ**

Летняя коллекция.
Распродажа остатков
товара со скидкой 50%.
Магазин «Лена»,
ул. Ленина, 70/2 («Колибри»).

Реклама

«СВЕТ»

Высококачественный
монтаж
**ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ.**
5-камерный профиль
TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей
до 4 месяцев.

**Установка балконных
ограждений
РЕЗКА СТЕКЛА
ПО РАЗМЕРУ.**

СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление
1- и 2-камерных
стеклопакетов.
Работаем с 9 до 18 час.,
суббота - с 9 до 13 час.
Тел. 2-23-22,
8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.
ул. Красноармейская, 6.

Реклама

Ремонт квартир. Качественно
и аккуратно! Телефон 8-902-259-
17-44.

Реклама

Ремонт водонагревателей. Про-
дажа, установка, обслуживание.
Замена сантехники. Гарантия 5 лет,
рассрочка 3 месяца. Телефон 8-902-
442-91-13, сервисный центр «Аква-сер-
вис».

Реклама

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:

2-13-718-902-15-51-353
8-919-38-16-111**ТАКСИ ЛИДЕР****2-47-47****СОКОРА**

**Лучшие окна
по доступным ценам**

**Рассрочка 0%**

ул. Ленина, 33
тел. 3-01-22

Реклама

Профессиональная видеосъемка
и монтаж свадеб, юбилеев, детских
праздников. Перезапись с видеокас-
сет на DVD. Тел.: 3-55-93, 8-912-26-12-
117.

Реклама

КСЕРОКС

ул. Красноармей-
ская, 5.

Реклама

**ШКОЛЬНЫЙ
БАЗАР 2016**

КОПИРОВАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

**Ма.лина
line**

канцелярские ТОВАРЫ

новый модельный ряд!
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

более **300** видов
от **550** р.

**ШКОЛЬНЫЕ
СУМКИ**

г. Реж, ул. Ленина, 32,
тел. (34364) 2-10-81
Ждем Вас
с 10.00 до 19.00

Реклама

**ЛУЧШИЕ РАНЦЫ
ОТ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**

ДЛЯ НАШИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ
РУЧКИ, КАРАНДАШИ, ОБЛОЖКИ

БЕСПЛАТНО**КАНЦТОВАРЫ**

самый широкий ассортимент (более 10 000 наименований)

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объем 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 79469.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономки, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальные проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПО «Редакция газеты «Режевская весть»

Главный редактор Г. В. Попова.

Реклама